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Créer une pyramide des ages
Description

NB : Cette astuce s'applique pour Diver version 6.3 et supérieure.

Voici une vue tabulaire de base représentant les effectifs d'une population par sexe et par classe d'age :

[T] Classe d'age [effecti.mdl-Plongée A] [ ][ ]
Classe age |EMectil Eiffc
Masculin | Faminin

Tobaus 25 E14 TTE 31 537 TET
moires 1 an 158 508 381 E12
1& 4ams 1564124 1 456 30
58 9ams. 1822521 1832 TE8
10a 14ans 1880 577 1T 152
154 1980z 1959228 1915818
204 Mans 1 ST4STD 1 940 244
254 Xans 1554 080 193 &8
30a Mans 2083850 I 0ET 254
354 MHans 2154 83 Z 1T BST
aba 44 ans 2168 E3S T Z7E 05T
a5a d9ans 2085 568 2 15560
504 Sans 2026 852 T 109 olT
854 f9ane 2005 M2 2 0ol dgd
60 4 &8 ans 1412 M2 14T TIT
G54 E8ans 1183338 1323082
Tha THans 1057 300 1 4 rel
Tha Taans B3 VT 1 26D 44
G0A &4 ane G2 T3 108 e
854 Mans H032E  Smph
08 s 47558 26 ol
458 Sans 10 368 B4 a2
100} mae fu ples 3 485 14 658

Le but de cet article est d'afficher dans Diver une représentation graphique sous forme de pyramide des ages.
Pour cela il faut par exemple que I'effectif masculin soit affiché en négatif.

Pour y parvenir, voici les définitions des deux nouvelles colonnes a créer dans la vue tabulaire :

H --> Total[Effectif Masculin]*-1

F --> Total[Effectif Féminin]

Voici le résultat dans la vue tabulaire :
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[T] Classe d'age [effectif.mdl-Plongée 8] = || = |fe]

Claase dage |EMectil  |EMeciil IH

Mlasculin | Femnin
Toéain 29814 775 |31 537 797 -28 814 775 31 537 757
moins 1 an G506 I91BIF 199005 351 E12
14 4ams 1554 124 | 1486301 -1 564324 1856 30
58 Bam 16922 621 | 1832765 -1 522571 1 H12 TER

10 a 14 8ns 1820 57T | 1 7H2 #82 -1 BBOSTT 1TSR 152
154 19 ans 199928 159815 1599228 1919815
204 24 mns 1974570 15480444 -1 GT4GTD 1040 444
254 Mans 1954 030 | 1500462 -1 5540863 193] &28
A Mans 20 B30 2067254 -2 0BJBSE T 0ET 254
58 M\ ans 15BN 2971887 21BEM 2T BT
a0a ddans 2185638 2225097 -2 VGHEXE 3RS 0ET
a5 3 45 mns 25 9E0 | 2 VGEG5D -2 005 BGE T 16650
808 &4 mns 2026 858 2108567 -2 026063 2105 0T
85 29 mns 2B 20atapd 20 MZT 20 A
G0 A &4 mns TEI2202) 14T271F A 4212 1472717
Bha Sans 1183538 | 1323062 -1 185 538 122 pE2
Tha s 1097 370 | 1366 T6S -1 007 300 1 068 el

Ma Mans B53 18T | 1 283 4k 403 T 126 44
804 &ns E127I6| 1062864 BI2THE 1 0ED 484
G54 Bws 2R e 250328 53 e
S04 s AT EM 268 0BD A7 556 26080
454 Wes 19648 4 852 -0 Gk el

100 mea oy plus 3485 14 859 -5 8B 14 650

Ensuite lancez I'assistant graphique et sélectionnez Histogramme empilé de Sommes 3D comme ci-dessous:
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Dans la boite de dialogue suivante, choisissez H et F en tant que colonnes de données puis ensuite cliquez sur
OK.

Pour terminer, cliquer sur le bouton Permuter les axes situé dans la barre d'outils de Diver.

Le résultat final appparait alors :
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